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	Given these parameters, what would satisfy their request?
A customer has a single size with 2,500 users. They want a solution that provides hardware redundancy. The failure of a single component should not be service impacting. Given these parameters, what would satisfy their request?A . Communication Manager DuplexB . Communication Manager S8300C . Communication Manager Simplex with Survivable CoreD . Communication Manager Simplex [&#8230;]
The post Given these parameters, what would satisfy their request? appeared first on PdfPrep.com.
	Which two requirements would they need to know?
A customer is interested in deploying geo-redundant System Managers. Which two requirements would they need to know? (Choose two.)A . Both servers must be on the same IP subnet.B . The two servers must have the same version of software,C . The two servers can reach each other on the network.D . Both servers must [&#8230;]
The post Which two requirements would they need to know? appeared first on PdfPrep.com.
	Which two changes need to be made to the design to comply with the customer’s revised requirements?
A customer has asked you to provide a design for a 1,400 H.323 stations and eight T-is. You have provided the following design: &#8226; Communication Manager Simplex &#8226; Two G450 Media Gateways &#8226; Eight T1Media Modules &#8226; 1,400 &#8211; 9611G IP Phones &#8226; 1,400 &#8211; Core Licenses The customer responds that the following changes need [&#8230;]
The post Which two changes need to be made to the design to comply with the customer&#8217;s revised requirements? appeared first on PdfPrep.com.
	Which statement about MCA is true?
Your customer is asking about the Multiple Appearance Directory Number (MADN) feature that has been added in support of CS1000 migrations. It includes Single Call Appearance/Arrangement (SCA) which works like Communication Manager bridging, and multiple Call Appearance/Arrange (MCA) which works like bridging on the CS1000. Which statement about MCA is true?A . It is only [&#8230;]
The post Which statement about MCA is true? appeared first on PdfPrep.com.
	Which statement describes how to calculate the number of T1cards required?
You are working on a proposal for a location with the following requirements: &#8226; 275 H.323 stations &#8226; 125 analog stations &#8226; 8 voice mail channels/ports needed &#8226; G7.ll should be used for station to station calls &#8226; T1s needed in 6 stations per trunk sizing Which statement describes how to calculate the number of [&#8230;]
The post Which statement describes how to calculate the number of T1cards required? appeared first on PdfPrep.com.
	To work with AES, how must Communication Manager be operating?
Your customer has a CTI application that requires Avaya Aura&#174; Application Enablement Services (AES). To work with AES, how must Communication Manager be operating?A . In a survivable remote modeB . In the Avaya Aura&#174; CoreC . As a Feature ServerD . As an Evolution Server View Answer Answer: A Prev QuestionNext Question
The post To work with AES, how must Communication Manager be operating? appeared first on PdfPrep.com.
	What will meet customer’s needs?
A customer has a new location with 1,900 users. They require a UC solution that will support 20% growth without adding additional hardware. They are interested in minimizing the equipment footprint and do not require redundancy. What will meet customer&#8217;s needs?A . Communication Manager Simplex with Survivable CoreB . Communication Manager SimplexC . Communication Manager [&#8230;]
The post What will meet customer&#8217;s needs? appeared first on PdfPrep.com.
	What is the minimum release of Avaya Aura® Session Manager that will support AADS?
A customer has Avaya Aura&#174; components at release 6.3 and they would like to use the Avaya IX&#8482;Workplace clients to take advantage of Avaya Aura&#174; Device Services (AADS) in their deployment. What is the minimum release of Avaya Aura&#174; Session Manager that will support AADS?A . 6.3B . 7.0C . 7.0.1.2D . 7.1 View Answer [&#8230;]
The post What is the minimum release of Avaya Aura&reg; Session Manager that will support AADS? appeared first on PdfPrep.com.
	How many endpoints will directly register/connect to Communication Manager?
You are putting together a proposal for a Communication Manager solution that has the following requirements: &#8226; 300 9611G telephones running H.323 &#8226; 275 9641GS telephones running SIP &#8226; 75 Analog telephones &#8226; 350 3129 telephones &#8226; 100 Avaya Equinox&#8482; clients 300 9611G telephones running H.323 275 9641GS telephones running SIP 75 Analog telephones 350 [&#8230;]
The post How many endpoints will directly register/connect to Communication Manager? appeared first on PdfPrep.com.
	Which feature requires a Mainstream license?
You are trying to determine how many Basic and Mainstream licenses are needed to support a proposal for Avaya IX Messaging. Which feature requires a Mainstream license?A . Multiple greetingsB . Full synchronization with 0365 email applicationsC . Distribution listsD . Multiple Telephone User Interfaces (TUIs) View Answer Answer: C Prev QuestionNext Question
The post Which feature requires a Mainstream license? appeared first on PdfPrep.com.

